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RESTEZ CONNECTÉS
AVEC L’APPLICATION FUTUROL

Pilotez l’ensemble de vos volets roulants FUTUR’COM, 
FUTUR’COM WIFI, nos portes de garage sectionnelles et 
nos autres produits avec motorisation filaire depuis votre 
smartphone grâce à une interface simple et intuitive.

Maîtrisez les fermetures 
des pièces de votre habitation

Créez des scénarios de vie 
adaptés à votre quotidien

Programmez des actions pour 
chaque moment de la journée
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COMPATIBILITÉ AVEC NOS PRODUITS

PORTES DE GARAGE
SELON LE TYPE DE MOTORISATIONS

VOLETS ROULANTS
SELON LE TYPE DE MOTORISATIONS

Moteurs courts
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INTERFACE ET PRINCIPALES FONCTIONS DE L’APPLICATION FUTUROL

1    Menu latéral

2    Paramètres
Modifiez les informations 
de votre profil

3    Localisation clé USB
	 Futur’com

Ajoutez une localisation

4    Pièces
Ajoutez une pièce 
à votre habitation

5    Equipements
Ajoutez un équipement
(volet roulant, porte 
de garage etc.)

6   Scénarios
Créez un scénario
(Lever, départ etc.)

7    Minuteur
Programmez un scénario 
ou un équipement

8    Univers connecté
Contrôlez
vos équipements
avec les assistants
personnels virtuels

9    Retour d’information

3

2

4

5

6

7

8

9

1



INTERFACE ET PRINCIPALES FONCTIONS DE L’APPLICATION FUTUROL

1

2 3 4

APPLICATION FUTUROL / GUIDE D’UTILISATION

VERSION 001-2021 7

1    Menu latéral

2    Pièces
Ajoutez une pièce 
à votre habitation

3   Scénarios
Créez un scénario
(Lever, départ etc.)

4    Minuteur
Programmez un scénario
ou un équipement



AJOUTEZ DES INVITÉS ET MAÎTRISEZ À DISTANCE PLUSIEURS HABITATIONS

+
+
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RENDEZ-VOUS P.19
POUR EN SAVOIR PLUS
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TÉLÉCHARGEZ ET INSTALLEZ L’APPLICATION FUTUROL1

L’application FUTUROL est disponible pour Android et iOS
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CRÉATION DE COMPTE

2.1 /   CRÉER SON PROFIL SUR L’APPLICATION

2 RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

Cliquez sur
«Inscription»

Saisissez votre adresse 
e-mail puis cliquez sur

« Suivant » Choisissez puis confirmez  
votre mot de passe.

Cliquez sur « OK »

1. 2. 3.
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4.

Cliquez sur
« OK »

Votre profil a été créé.
Vous allez recevoir un e-mail de confirmation

2. Création de compte > 2.1. Créer son profil sur l’application
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2.2 /   SE CONNECTER AVEC SON PROFIL

Saisissez votre adresse 
e-mail et votre mot de 
passe puis cliquez sur

« Connexion »

Vous êtes connecté à votre profil

2. Création de compte
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Cliquez sur
« Mot de passe oublié »

Saisissez votre adresse 
e-mail puis cliquez sur

« OK »

1. 2. 3.

Consultez
votre boîte e-mail
pour réinitialiser 

votre mot de passe

2. Création de compte > 2.2. Se connecter avec son profil

> En cas d’oubli de votre mot de passe
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Cliquez sur
« Ajouter un équipement »

1. 2. 3.

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

Cliquez sur
la clé USB Futurcom

Choisissez votre réseau 
WIFI afin de connecter 

la clé USB

GESTION DES ÉQUIPEMENTS DE LA MAISON3
3.1 /   AJOUTER UNE CLÉ USB FUTUR’COM

Votre téléphone doit être connecté à votre réseau WiFi avant d’ajouter une clé USB Futur’com.
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Suivre les étapes
 indiquées en dessous

du schéma

4. 5. 6.

A

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer*

Sélectionnez le réseau WIFI 
«Connector» puis 

revenez dans l’application**

3. Gestion des équipements de la maison > 3.1. Ajouter une clé USB Futur’com

*Sur iOS, aller dans les paramètres 
WiFi de votre téléphone.

**Un téléphone sous Android
peut afficher le message
suivant « Intern. peut ne pas être
disp. » ou un message similaire.
Veuillez ignorer ce message en
cliquant sur « Garder Connexion
Wi-Fi », puis revenez dans 
l’application FUTUROL.
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Nommez votre clé
Futurcom

7. 8. 9.

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

3. Gestion des équipements de la maison > 3.1. Ajouter une clé USB Futur’com
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10.

Cliquez sur « OK » 
pour continuer

Cliquez sur « OK » 

Votre clé USB Futurcom est ajoutée

11.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.1. Ajouter une clé USB Futur’com
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1.

> Sélectionnez une localisation

3. Gestion des équipements de la maison > 3.1. Ajouter une clé USB Futur’com

Dans le menu latéral,
cliquez sur «Localisation 

clé USB Futurcom»

Cliquez sur l’icône 
en haut à gauche

pour faire apparaître 
le menu latéral Sélectionnez dans  

la liste la localisation 
souhaitée
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3.2.1.

> Ajouter un invité - Cette fonction permet à une tierce personne d’avoir accès et de piloter les équipements de votre habitation.
Seul l’administrateur peut programmer et ajouter des pièces / équipements.

Dans le menu latéral,
cliquez sur «Localisation 

clé USB Futurcom»

Cliquez sur l’icône 
Paramètres à droite 
de votre localisation

Cliquez sur  
« Ajout invité »

3. Gestion des équipements de la maison > 3.1. Ajouter une clé USB Futur’com
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4.

Cliquez sur « OK » 

Saisissez l’adresse e-mail 
de votre invité

A

B

Une invitation a été envoyée 
à l’adresse e-mail indiquée

3. Gestion des équipements de la maison > 3.1. Ajouter une clé USB Futur’com > Ajouter un invité
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3.2.1.

> Supprimer une clé USB Futur’com

Dans le menu latéral,
cliquez sur «Localisation 

clé USB Futurcom»

Cliquez sur l’icône 
Paramètres à droite 
de votre localisation

Cliquez sur l’icône 
Paramètres à droite 
de la clé souhaitée

3. Gestion des équipements de la maison > 3.1. Ajouter une clé USB Futur’com
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5.4.

Cliquez sur « Suprimer » 

Cliquez sur « Continuer » 

Votre clé USB Futurcom a été supprimée

3. Gestion des équipements de la maison > 3.1. Ajouter une clé USB Futur’com > Supprimer une clé USB Futur’com
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3.2 /   AJOUTER UNE PIÈCE

Cliquez sur
«Ajouter une pièce»

Nommez votre pièce

1. 2. 3.

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

Choisissez l’image de 
votre choix depuis la 

galerie de l’application 
ou depuis votre 

smartphone (... en haut 
de l’application)

Il est nécessaire d’ajouter une pièce avant d’ajouter un équipement.

3. Gestion des équipements de la maison

Cliquez sur « OK » 

A

B
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.2. Ajouter une pièce

> Supprimer une pièce

1. 2. 3.

Cliquez sur
l’icône Réglages  

à droite de votre pièce

Cliquez sur l’icône 
Paramètres

Cliquez sur Supprimer

Il est nécessaire de supprimer les équipements connectés avant de supprimer une pièce.

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO
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4.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.2. Ajouter une pièce > Supprimer une pièce

Cliquez sur « Continuer » 

Votre pièce a été supprimée
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1. 2. 3.

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

MOTEUR FUTUR’COM SOLAIRE*

Cliquer sur « Ajouter 
un équipement »

Sélectionnez 
 le moteur 

Futurcom solaire

* L’ajout d’un moteur Futur’com solaire nécessite l’ajout d’une clé USB Futur’com en amont.

Dans le menu latéral,
cliquez sur  

«Equipements»

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement 

3.3 /   AJOUTER UN ÉQUIPEMENT
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4. 5. 6.

A A

B B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Sélectionnez le type 
d’équipement souhaité

Sélectionnez la clé USB 
Futur’com à associer

L’équipement doit
être  sous tension.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Moteur Futur’com solaire 
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7. 8. 9.

A

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Appuyez 2 fois
sur le bouton P2

du point de commande

X 2 

X 2 

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Moteur Futur’com solaire 
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12.

Choisissez l’image de 
votre choix depuis la 

galerie de l’application 
ou depuis votre 

smartphone (... en haut 
de l’application)

Nommez votre
équipement

Choisissez la pièce 
dans laquelle se trouve 

l’équipement

10. 11.

Votre équipement est maintenant ajouté dans
 la liste des équipements de la pièce.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Moteur Futur’com solaire 

Cliquez sur « OK » 

A

B
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1. 2. 3.

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

MOTEUR FUTUR’COM WIFI

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement 

Cliquez sur
« + »

Cliquez sur
« Moteur

Futurcom WIFI »

Choisissez
votre réseau WIFI
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4. 5. 6.

A

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Appuyez 2 fois
sur le bouton P2

du point de commande

Saisissez votre mot 
de passe WIFI
et cliquez sur

« Se connecter »

L’équipement doit
être sous tension.

X 2 

X 2 

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Moteur Futur’com WIFI 
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7. 8. 9.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Moteur Futur’com WIFI 

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer*

Sélectionnez le réseau WIFI 
«Connector» puis 

revenez dans l’application**

*Sur iOS, aller dans les paramètres 
WiFi de votre téléphone.

**Un téléphone sous Android peut afficher le message suivant « Intern. peut ne pas être disp. » ou 
un message similaire. Veuillez ignorer ce message en cliquant sur « Garder Connexion Wi-Fi », puis 
revenez dans l’application FUTUROL.
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10. 11. 12.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Moteur Futur’com WIFI 

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer Nommez votre

équipement

Choisissez l’image de 
votre choix depuis la 

galerie de l’application 
ou depuis votre 

smartphone (... en haut 
de l’application)
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13. 14.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Moteur Futur’com WIFI 

Choisissez la pièce 
à laquelle appartient 

l’équipement

Cliquez sur « OK » 

Votre équipement est maintenant ajouté 
dans  la liste des équipements de la pièce.



APPLICATION FUTUROL / GUIDE D’UTILISATION

VERSION 001-2021 35

RÉCEPTEUR DÉPORTÉ FUTUR’COM WIFI

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement 

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

1. 2. 3.

Cliquez sur « Ajouter 
un équipement »

Sélectionnez 
 le récepteur déporté 

futurcom WIFI

Dans le menu latéral,
cliquez sur  

«Equipements»
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com wifi

4. 5. 6.

Choisissez
votre réseau WIFI

Saisissez votre mot 
de passe WIFI
et cliquez sur

« Se connecter »

A

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Appuyez sur le bouton 
du récepteur

pendant 2 secondes
puis relâchez.
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Sélectionnez le réseau WIFI 
«Connector» puis 

revenez dans l’application**

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com wifi

7. 8. 9.

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer*

*Sur iOS, aller dans les paramètres 
WiFi de votre téléphone.

**Un téléphone sous Android peut afficher le message suivant « Intern. peut ne pas être 
disp. » ou un message similaire. Veuillez ignorer ce message en cliquant sur « Garder 
Connexion Wi-Fi », puis revenez dans l’application FUTUROL.
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10. 11. 12.

Nommez votre
équipement

Choisissez l’image de 
votre choix depuis la 

galerie de l’application 
ou depuis votre 

smartphone (... en haut 
de l’application)

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com wifi

Choisissez la pièce 
à laquelle appartient 

l’équipement
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13.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com wifi

Cliquez sur « OK » 

Votre équipement est maintenant ajouté dans la liste 
des équipements de la pièce.
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement 

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

1. 2. 3.

Cliquez sur « Ajouter 
un équipement »

Sélectionnez 
 le récepteur déporté 

Futurcom

Dans le menu latéral,
cliquez sur  

«Equipements»

RÉCEPTEUR DÉPORTÉ FUTUR’COM
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com

4. 5. 6.

A

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Sélectionnez la clé USB 
Futur’com à associer

L’équipement doit
être sous tension.

A

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Appuyez 2 fois
sur le bouton P2

du point de commande

X 2 

X 2 Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com 

7. 8. 9.

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Nommez votre
équipement
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com 

10. 11.

Choisissez l’image de 
votre choix depuis la 

galerie de l’application 
ou depuis votre 

smartphone (... en haut 
de l’application)

Choisissez la pièce 
dans laquelle se trouve 

l’équipement

Votre équipement est maintenant ajouté dans
 la liste des équipements de la pièce.

Cliquez sur « OK » 

A

B
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement 

> Régler la position préférée d’un volet roulant*

1. 2. 3.

Cliquez sur 
l’équipement souhaité 

Cliquez sur l’icône
Paramètres

Cliquez sur 
« Position préférée »

*Uniquement les volets roulants équipés d’une motorisation Futur’com solaire.
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Régler la position d’un volet roulant

4. 5. 6.

Cliquez sur 
« Oui »

Régler la position 
du volet comme vous 
 le souhaitez et cliquez  

sur « OK »

Cliquez sur 
« Suivant »
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MOTEUR FUTUR’COM POUR PORTES DE GARAGE *

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement 

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

1. 2. 3.

Cliquez sur « Ajouter 
un équipement »

Dans le menu latéral,
cliquez sur  

«Equipements»

Sélectionnez le moteur
Porte de garage

Futurcom

* L’ajout d’un moteur Futur’com pour portes de garage nécessite l’ajout d’une clé USB Futur’com en amont.
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Moteur Futur’com pour portes de garage 

4. 5. 6.

A

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Sélectionnez la clé USB 
Futur’com à associer

L’équipement doit
être  sous tension.

A

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Appuyez sur le bouton 
«Down» du moteur 

jusqu’à l’apparition de 
l’affichage sur l’écran
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7. 8. 9.

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer Nommez votre

équipement

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Moteur Futur’com pour portes de garage 
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Cliquez sur « OK » 

Votre équipement est maintenant 
ajouté dans la liste 

des équipements de la pièce.

10. 11. 12.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Moteur Futur’com pour portes de garage 

Choisissez l’image de 
votre choix depuis la 

galerie de l’application 
ou depuis votre 

smartphone (... en haut 
de l’application)

Choisissez la pièce 
à laquelle appartient 

l’équipement
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RÉCEPTEUR DÉPORTÉ FUTUR’COM POUR PORTES DE GARAGE *

3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement 

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

1. 2. 3.

Cliquez sur « Ajouter 
un équipement »

Dans le menu latéral,
cliquez sur  

«Equipements»

Sélectionnez  
le récepteur

déporté Futurcom
contact sec

* L’ajout d’un récepteur déporté Futur’com pour portes de garage nécessite l’ajout d’une clé USB Futur’com en amont.
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com pour portes de garage

4. 5. 6.

A

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Sélectionnez 
« Impulsionnelle »

L’équipement doit
être  sous tension.

A

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Sélectionnez la clé USB 
Futur’com à associer
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com pour portes de garage

7. 8. 9.

A

B

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Appuyez sur le bouton
du récepteur pendant 

2 secondes

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com pour portes de garage

10. 11. 12.

Nommez votre
équipement

Choisissez l’image de 
votre choix depuis la 

galerie de l’application 
ou depuis votre 

smartphone (... en haut 
de l’application)

Choisissez la pièce 
à laquelle appartient 

l’équipement
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Récepteur déporté Futur’com pour portes de garage

13.

Cliquez sur « OK » 

Votre équipement est maintenant ajouté dans la liste 
des équipements de la pièce.
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement 

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

1. 2. 3.

> Supprimer un équipement

Dans le menu latéral,
cliquez sur  

« Equipements »

Cliquez sur 
« Supprimer »

Cliquez sur l’icône
Paramètres de 

l’équipement que vous 
souhaitez supprimer
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.3. Ajouter un équipement > Supprimer un équipement

4.

Cliquez sur « Continuer » 

Votre équipement a été supprimé
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3.4 /   AJOUTER UN SCÉNARIO

Cliquez sur
«Ajouter un scénario»

Nommez votre scénario

1. 2. 3.

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

Choisissez l’image de 
votre choix depuis la 

galerie de l’application 
ou depuis votre 

smartphone (... en haut 
de l’application)

3. Gestion des équipements de la maison
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Cliquez sur
«Ajouter un équipement»

Choisissez les 
équipements que 

vous souhaitez ajouter 
à votre scénario

À l’aide des jauges, 
paramétrez les réglages 
d’ouverture/fermeture
de vos équipements

4. 5. 6.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.4. Ajouter un scénario

Vous pouvez uniquement 
programmer l’ouverture 
ou la fermeture complète 
des équipements à 
motorisation filaire.
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Vous pouvez choisir
 la position préférée 

précédemment 
enregistrée de votre 

équipement, en cliquant 
sur l’étoile.

Cliquez sur « OK »
pour valider votre 

scénario

7. 8. 9.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.4. Ajouter un scénario

Votre scénario a été ajouté

Cliquez sur « Lancer »
pour lancer

votre scénario
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> Supprimer un scénario

3. Gestion des équipements de la maison > 3.4. Ajouter un scénario

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

1. 2. 3.

Cliquez sur le scénario 
que vous souhaitez 

supprimer

Cliquez sur 
« Supprimer le scénario »

Cliquez sur l’icône
Paramètres
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.4. Ajouter un scénario > Supprimer un scénario

4.

Cliquez sur « Continuer » 

Votre scénario a été supprimé
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3.5 /   AJOUTER UNE PROGRAMMATION

Cliquez sur
« Ajouter une  

programmation »

Sélectionnez 
l’équipement auquel 

vous souhaitez ajouter 
une programmation

puis cliquez sur
« Suivant »

1. 2. 3.

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

3. Gestion des équipements de la maison

> Ajouter une programmation à un équipement

Cliquez sur  
« Minuteur équipements »  
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4. 5. 6.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.5. Ajouter une programmation > Ajouter une programmation à un équipement

Sélectionnez 
le degré d’ouverture 
souhaité sur la jauge 

d’ouverture/fermeture

Puis choisissez dans 
la section Minuteur, 

 les jours de 
programmation et 
l’horaire souhaité

Votre programmation a été ajoutée
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Cliquez sur
« Ajouter une  

programmation »

Sélectionnez le 
scénario auquel vous 
souhaitez ajouter une 

programmation
puis cliquez sur

« Suivant »

1. 2. 3.

> Ajouter une programmation à un scénario

Cliquez sur  
« Minuteur scénarios »  

3. Gestion des équipements de la maison > 3.5. Ajouter une programmation 
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4. 5.

3. Gestion des équipements de la maison > 3.5. Ajouter une programmation > Ajouter une programmation à un scénario

Choisissez dans 
la section Minuteur 

les jours de 
programmation 

et l’horaire souhaité

Votre programmation a été ajoutée
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> Supprimer une programmation

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

3. Gestion des équipements de la maison > 3.5. Ajouter une programmation 

1. 2. 3.

Cliquez sur la 
programmation

que vous souhaitez 
supprimer

Cliquez sur 
« Supprimer »

Cliquez sur l’icône
Paramètres
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3. Gestion des équipements de la maison > 3.5. Ajouter une programmation > Supprimer une programmation 

4.

Cliquez sur « Continuer » 

Votre programmation a été supprimée
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1. 2. 3.

Dans le menu latéral,
cliquez sur  

« Univers connecté »

Cliquez sur 
la flèche à droite

Cliquez sur 
« Associer »

GESTION DU COMPTE

4.1 /   ASSISTANTS VOCAUX	 / AMAZON ALEXA

4 RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO
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4. 5. 6.

Téléchargez l’application 
Amazon Alexa

sur votre téléphone

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux > Amazon Alexa

Dans le menu, 
cliquez sur l’icône 

en bas à droite
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7. 8. 9.

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux > Amazon Alexa

Recherchez
« Connector »

Cliquez sur 
« Connector »

Cliquez sur 
« Skills et jeux »



APPLICATION FUTUROL / GUIDE D’UTILISATION

VERSION 001-2021 71

10. 11. 12.

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux > Amazon Alexa

Cliquez sur +
pour ajouter

un appareil (Echo...)
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13. 14.

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux > Amazon Alexa

Vous pouvez accédez 
à tous vos équipements

en cliquant sur « Tous
les appareils »

Amazon Alexa est associé
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GOOGLE HOME

1. 2. 3.

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

Téléchargez l’application 
Assistant Google

sur votre téléphone

Téléchargez l’application 
Google Home

sur votre téléphone

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux 

Cliquez sur
« Commencer »
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Cliquez sur 
la flèche à droite

4. 5. 6.

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux > Google Home

Dans le menu latéral
de l’application FUTUROL,

cliquez sur  
« Univers connecté »

Choisissez un compte
Google à associer
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7. 8. 9.

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux > Google Home

Cliquez sur 
« Associer »

Dans l’application
Google Home,

cliquez sur +

Cliquez sur
« Configurer un appareil »
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10. 11. 12.

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux > Google Home

Cliquez sur 
« Fonctionne

avec Google »

Recherchez
« Connector »

Saisissez votre identifiant 
et mot de passe

de l’application FUTUROL
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13. 14. 15.

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux > Google Home

Sélectionnez
« Connector »
ou « Futurol »

Google Home est associé
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SIRI

1. 2. 3.

RETROUVEZ 
CETTE ÉTAPE EN VIDÉO

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux 

Cliquez sur 
la flèche à droite

Dans le menu latéral
de l’application FUTUROL,

cliquez sur  
« Univers connecté »

La liste de 
vos scénarios s’affiche
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4. 5.

4. Gestion du compte > 4.1. Assistants vocaux > Siri

6.

Sélectionnez le scénario 
que vous souhaitez 

piloter depuis Siri

Saisissez l’ordre que vous
souhaitez donner à Siri

pour éxécuter le scénario

Cliquez sur 
« Enregistrer le raccourci »

A A

BB

Cliquez sur « Suivant » 
pour continuer

Vous pouvez maintenant lancer 
votre scénario depuis Siri



Retrouvez-nous sur www.futurol.fr


